
 

6% 

88% 

6% 

Vivere la città ti pare una buona idea? 

ottima

buona

non per tutti
gli incontri

3
 

M -Bassi 



 

4,65 

3,21 

4,05 

1

2

3

4

5

Educazione stradale Beni culturali Educazione ambientale

Media voti (min=1 , max=5) ai singoli incontri 

3°M -Bassi 
 



 

12% 

88% 

Sono stati chiari i relatori? 

molto

sì



 

76% 

6% 

6% 

12% 

Hai suggerimenti da darci? 

nessuno

più incontri

incontri più
coinvolgenti

incontri più
lunghi



 

6% 

59% 

6% 

29% 

Sei stato stimolato a migliorare i tuoi comportamenti? 

molto

sì

in parte

no


